



వార్త మిర్రర్

శుక్రవారం, **తెలుగు దినపత్రిక**
 సెప్టెంబరు 23, 2022

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 5 వెల 4/-



మిసింగ్ కేసుల వివరాలపై రిపోర్టు ఇవ్వాలని హెబాం శాఖకు హైకోర్టు ఆదేశం



నక్సల్స్ నాయకురాలు సావిత్రి లొంగుబాటు



రష్యాలోని 37 నగరాల్లో ఆందోళనలు



కేసీఆర్ మోసగాడు.. ఆదివాసీల వ్యతిరేకి

కేసీఆర్.. దళితుడిని సీఎం చెయ్
 ఒవైసీకి ఐఎన్ఐ తీవ్రవాదులే కనిపిస్తారు
 ఇబ్రహీంపట్నంను వీరపట్నంగా మారుస్తారు
 మునుగోడులో భారీగా ఎస్సీ, ఎస్టీ ఓట్లు
 అందుకే సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు
 బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్
 ముగిసిన 4వ విడత ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర

హైదరాబాద్ : ప్రజల సొమ్మును లూటీ చేసే వారు జైలుకు వెళ్లాలి అంటేనే కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ సహాయ మంత్రి సాధ్య నిరంజన్ జోషి అన్నారు. కేంద్రం ఇస్తున్న పీఎంఎఫ్ నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటుందంటే రాష్ట్రంలోని పేదలకు పక్కా ఇళ్లు దక్కడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్లకు సంబంధించిన నిధులను సైతం లబ్ధిదారులకు ఇవ్వకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే వాడుకుంటోందని విమర్శించారు. గ్రామ పంచాయతీలకు ఇవ్వాలన్న 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులను లూటీ చేసేందని ధ్వజమెత్తారు. కేసీఆర్ పెద్ద మోసగాడని పేర్కొంటూ.. ఇలాంటి వారు అధికారంలో ఉండాలా? అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్.. ఇంకెంత దోచుకుంటావ్? ఇంకెంత తింటావ్? ప్రభుత్వం ఉన్నది నీ కుటుంబం బాగు కోసమా? ప్రజల బాగు కోసమా? అని నిలదీశారు. ప్రజా ధనాన్ని లూటీ చేసిన వారి ఇళ్లకు బుల్డోజర్లు వంపాలైన అవసరం ఉందని, అది బీజేపీకే సాధ్యమని (మిగతా 5వ పేజీలో)

కూలిపోతట్టుంది.. మా బడిని కాపాడండి సారూ
 నడిమార్గాపురం పాఠశాలలో పిల్లలు తల్లిదండ్రుల ఆవేదన.. 31 ఏండ్ల క్రితం నిర్మించిన భవనం నిరాశ్రిత భవనం పైనే నీరు వేర్కొని చెట్లు మొదలై భవనం ఉమ్ముగా నీరంతా గోడలకు పట్టి కూల్.. పరిస్థితి రగతలు ఏదూ... ఇసు రూమ్ లు నాలుగు.. ఒకే రూమ్ లో రెండు తరగతులు.. భోదనతో ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు.. రిస్కాన్ నారాయణపురం మండలంలోని గుడిమల్కాపురం పాఠశాల పరిస్థితి



వార్త మిర్రర్ న్యూస్ కథనానికి స్పందించిన కస్తూరి శ్రీ చరణ్

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్రర్ : మండల పరిధిలోని గుడిమల్కాపురం గ్రామం లో ప్రభుత్వ పాఠశాలపై కూలిపోతట్టుంది మా బడిని కాపాడండి సారూ అని ఉద్యమకాపురం పాఠశాలలో పిల్లల ఆవేదనతో 30 ఏళ్ల క్రితం నిర్మించిన భవనం అనే ఇటీవలి వచ్చిన వార్త మిర్రర్ కథనానికి స్పందించిన కస్తూరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కస్తూరి శ్రీ చరణ్ విచ్చేసి సంబంధించి అక్కడ ఉన్న ముఖ్య సమస్యలను పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయురాలు ద్వారా అరా తీయగా ఉపాధ్యాయురాలు చెప్పూ 31 ఏండ్ల క్రితం 1991 వ సంవత్సరంలో నిర్మాణం జరిగిన ఈ పాఠశాలకు వసతులు కరూవయ్యాయి పిల్లలకు బాత్రూంలే కప్పు లేకుండా వసతి సరిగ్గా లేకుండా అయ్యింది ఇది ఇలా ఉంటే తాగునీరు వివయానికి వస్తే పరిస్థితి గోరం కృష్ణ వాటర్ల వచ్చినప్పుడు ట్యాంకు నింపి అనే పిల్లలకు దాచోర్తినీ తీరుస్తుంది అది లేకుంటే ఉన్నప్పుడే నీరు లేనప్పుడు ఇక అంతే ఘోరమైన సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారు. పిల్లలకు వంట చేసే గది కూడా రేకుల షెడ్యూతో (మిగతా 5వ పేజీలో)



బీజేపీ, సంఘాలపై పోరాటానికి కలిసి రావాలి : రాహుల్
 కోచిలో 15వ రోజు జోడో యాత్ర

సికింద్రాబాద్ జింఖానా మైదానం వద్ద తీవ్ర ఉద్రిక్తత

మ్యూచ్ టికెట్ల కోసం వేలాదిగా రాక లాఠీచార్జి, ఏడుగురికి గాయాలు.. భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పాట్లలో హెచ్సీఏ అలక్ష్యం.. క్రికెట్ సంఘంపై 3 కేసులు మొహాలీ, నాగపూర్లో సాఫీ.. హైదరాబాద్లో రగడ



పబ్లిసిటీ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు

వార్త మిర్రర్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 22 : రంగారెడ్డి జిల్లా అమంగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అమంగల్ పబ్లిసిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది...



బీర్ల అయిలయ్య టి పి సి సి దేవీగట్ సభ్యునిగా ఎన్నిక కావడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : ఆలేరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఉత్సాహంతో బీర్ల అయిలయ్య టిపిసిసి సభ్యునిగా ఎన్నిక కావడంతో ఆలేరు నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామ గ్రామాన పట్టణ ప్రాంతాల్లో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు బాసనంచాలో పేలుస్తూ రాల్చిలు నిర్వహిస్తూ ఘనంగా సంబరాలు చేసుకున్నారు...

మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ వజయం

చిట్టాల వార్త మిర్రర్: చిట్టాల మున్సిపాలిటీ టీఆర్ఎస్ ఉద్యమ నేత కూసూరు సంజయ్ దాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించడం ఖాయమని టీఆర్ఎస్ సీనియర్ ఉద్యమ నేత కూసూరు సంజయ్ దాస్ గౌడ్ అన్నారు...



4 వ ప్రజా సంకల్ప యాత్ర ముగింపు సభకు భారీ సంఖ్యలో సంస్థాన్ యువత

హయత్ నగర్ వార్త మిర్రర్ : పెద్ద అంబర్ పేట 4 వ విడత ప్రజాసంకల్పయాత్ర ముగింపు సభకు సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మండలం నుంచి ఉప్పల లింగస్వామి వంగరి రఘుపతి ఆధ్వర్యంలో ప్రజా సంకల్ప యాత్ర సభకు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు...



ఘనంగా కందుల వినయ్-కళ్యాణిల కుమార్తె బారసాల కార్యక్రమం కందుల జన్మినగా నామకరణం చేసిన ఉత్తమ్ పద్మావతి

సూర్యాపేట జిల్లా సెప్టెంబర్ 21 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : గరిడేపల్లి మండలంలోని వెలిదండ గ్రామానికి చెందిన హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ యాత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ కందుల వినయ్-కళ్యాణి ల కుమార్తె 21(బారసాల) కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి హాజరై స్వయంగా పాప పేరు కందుల జన్మిన గా నామకరణం చేయడం జరిగింది...

శ్రీ వాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరి శరన్నవరాత్రి ఆహ్వాన పత్రిక ఆవిష్కరణ

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 22 వార్త మిర్రర్: శ్రీ వాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం లో తేదీ 26.09.2022 సోమవారం నుండి 6.09.2022 గురువారం వరకు జరిగి శ్రీ వాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరి దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవ ఆహ్వాన పత్రిక (బుక్ లెట్)ను మండల ఆధ్వర్యే సంఘం ఆధ్వర్యులు మరియు దేవరకొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సంహా ఆవిష్కరించారు...



నీల సంజీవకుమార్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లకుమార్ల మల్లయ్య, సహాయ కార్యదర్శి ఉప్పల శ్రీనివాస్, సోమ నరేందర్, నీలా బుచ్చయ్య, మహిళా విభాగం సభ్యులు చీదెళ్ల శ్రీదేవి, గార్లపాటి లీలావతి, రజనీ, రామా, శైలజా, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు...

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్న రాష్ట్ర బిజెపి చీఫ్ బండి సంజయ్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహ్మ రెడ్డి



హయత్ నగర్ వార్త మిర్రర్ : బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ చేపడుతున్న నాలుగవ విడత ప్రజాసంగ్రామ పాదయాత్ర ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం మన్నారాబాద్ డివిజన్ హయత్ నగర్ పుల్లారెడ్డి స్వీట్ షాప్ వద్ద వివాదాత్మక జేసీబి, ట్రాక్టర్లతో నిర్వహించిన రాల్చిలో బండి సంజయ్ జేసీబి పై ఎక్కి అభివారం చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే ఎన్నికలలో కాషాయపు జెండా డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ రావడం ఖాయమని తెలిపారని కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహ్మ రెడ్డి పేర్కొన్నారు...

కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేయాలి

అన్నదాతలకు రుణమాఫీ ఇవ్వాలి



కారవూరు. రైతులపై భారాల మోపుతూ రైతు వ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు దేశవ్యాప్తంగా రైతులు తీసుకున్న అప్పులను రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పోరటాల ద్వారా 2006లో సాధించుకున్న అటవీ హక్కుల చట్టాన్ని తీసివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నది ఆరోపించారు. ఆ చట్టాన్ని కాపాడుకున్నందుకు బలమైన పోరాటం చేసామని తెలిపారు. వ్యవసాయ పద్ధతిని చంచేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం చూస్తుందని, ఆరోపించారు. రైతు పోరాటాలకు తలోగ్గి వెనక్కు తీసుకున్న కొత్త వ్యవసాయ చట్టాలను దొడ్డిదారిన మళ్లీ అమలుపరిచేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని విమర్శించారు. ప్రధానమంత్రి ప్రమాణ్ యోజన స్కీం తీసుకొచ్చి ఎరువులపై సబ్సిడీ తగ్గించాలని చూస్తున్నారని ద్వజమెత్తారు. పంట సాగులో ఫర్టిలైజర్ వాడటం చెప్పానారని విమర్శించారు. పక్క శ్రీలంక దేశంలో జరిగిన పరిణామాలను దృష్టిలో ఉంచుకోవాలని సూచించారు. కేంద్ర కార్పొరేట్ వ్యవసాయ ఆలోచన విరమించుకోవాలని, కొలు పోడు రైతులకు రైతుబంధు రైతు బీమా వర్తిపరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ అమలుపర్చాలన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జూలకంటి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్ ఎల్ బి టి టన్నెల్ ప్రాజెక్టుకు నిధులు కేటాయించాలని, డి.డి, ఉదయ నముద్రం, మూసీ ప్రాజెక్టుల పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు అప్పుడే బీడు భూములు సాగులోకి వస్తాయన్నారు. పోడు భూముల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని రైతులపై అటవీ శాఖ అధికారుల దాడులను భరించకూడాలని కోరారు. కొలు రైతు సమస్యలను పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఈ మహాసభలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అలవస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను చర్చించి భవిష్యత్తు కార్యచరణ రూపొందించునున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా మహాసభలో 16 తీర్మానాలను ప్రవేశపెట్టి ఆమోదం తెలిపినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, కందల ప్రవీణ, చాపల మారయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ మహాసభలో రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ముద్దిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, డి అశోక్ రెడ్డి, బతరాజు నరసింహ, జిల్లా కార్యదర్శి కౌన్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, సిబిటియా రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు దట్టికర్ మల్లేష్, డివైఎఫ్ఎం జిల్లా అధ్యక్షులు రవి నాయక్ సిబిటియూ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ మల్లు గౌతమ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్రర్ : కనీసం మద్దతు ధర చట్టం చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పోతినేని సుధర్శన్, తీగల సాగర్ లు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రైతు సంఘం సలోంద జిల్లా 23వ మహాసభలు మిర్యాలగూడ లోని కామ్రేడ్ గార్ల ఇంద్రారెడ్డి నగర్ లో (ఎన్ ఆర్ ఆర్ గార్ల) మావి పురుషోత్తం రెడ్డి, గద్దె కావ్యుల రామ్ రెడ్డి, బొందు నరసింహ ప్రాంగణంలో గురువారం నిర్వహించారు. ముందుగా సంఘం జెండాను సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండ శ్రీశైలం ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో వారు మాట్లాడారు. ఎన్నికల ముందు కేంద్ర ప్రభుత్వం కనీస మద్దతు ధర చట్టం తీసుకొస్తామని హామీ ఇచ్చారని అధికారంలోకి వచ్చాక దానిని విస్మరిస్తున్నారని విమర్శించారు. బిజెపి ప్రభుత్వం అన్ని వస్తువులపై జిఎస్ టి పెంచిన దీనివలన సామాన్య ప్రజలు జీవించలేని పరిస్థితిలో ఉన్నారని వాపోయారు. కార్పొరేట్ శక్తులకు లక్షల కోట్ల రూపాయలు రాయితీ లు ఇస్తున్న బిజెపి ప్రభుత్వం పాలపై జిఎస్ టి విధించడం సరైనది



కాంగ్రెస్ కు బిజెపి కి గండ్డి

టీఆర్ఎస్ చేస్తున్న మంచి పనుల గురించి ప్రసంగిస్తున్న గోలి శ్రీనివాసరెడ్డి రంగారెడ్డి జిల్లా కడపల్లె మండలం సాలర్ పూర్, మక్త మాదారం, రావిచేడే గ్రామాల బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ల వారు తెరాస పార్టీ తీర్ధం పుచ్చుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న తెరాస రాష్ట్ర 3 నేత గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



పీసీసీ ప్రతినిధులుగా దొంగరి వెంకటేశ్వర్లు, అల్లం ప్రభాకర్ రెడ్డి(క్రిస్టియన్ మైనారిటీ) పి సి సి కో ఆఫ్ సభ్యులుకూడుగంటి సుబ్బారావు ఏఐసీసీ నియామకం

సూర్యాపేట జిల్లా సెప్టెంబర్ 22 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : సూర్యాపేట జిల్లా హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని కరక్కాయల గూడెం గ్రామానికి చెందిన దొంగరి వెంకటేశ్వర్లు మరియు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా గ్రంథాలయం మాజీ చైర్మన్ అల్లం ప్రభాకర్ రెడ్డి (క్రిస్టియన్ మైనారిటీ),లను కాంగ్రెస్ పార్టీ బిసినీ ప్రతినిధులుగా హజూర్ నగర్ మండలంలోని చెందిన బూరుగడ్డ గ్రామానికి చెందిన ఈడ్డుగంటి సుబ్బారావును పిసిసి కో-ఆఫ్ సభ్యులుగా గురువారం ఏఐసీసీ ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది



మీసాల శ్యామ్ సుందర్ కుమార్తె వివాహ హేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి

సూర్యాపేట జిల్లా సెప్టెంబర్ 22 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : హజూర్ నగర్ పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీ ఫంక్షన్ హాల్ నందు మీసాల శ్యామ్ సుందర్ కుమార్తె వివాహ వేడుకలో కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి పాల్గొని పధూవరలను ఆశీర్వదించారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు తన్నీరు మల్లికార్జున్ మాజీ జెడ్పీటీసీ గల్లా వెంకటేశ్వర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ నియోజకవర్గ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పేకే సైదా ఐస్వియస్ మండల అధ్యక్షుడు మేకరెరుపు ముక్కంటి, ముత్యయ్య రాము సత్యనారాయణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

గొర్రెల కాపరుల కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి బిసి రాజ్యాధికార సాధన సమితి

మునుగోడు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మురళి కృష్ణ యాదవ్

వార్త మిర్రర్, సంస్థాన్ నారాయణపురం : గొర్రెల కాపరులు కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి మునుగోడు నియోజకవర్గం కన్వీనర్ ,సంస్థాన్ నారాయణ పురం మండలం యాదవ సంఘం నాయకులు బద్దల మురళి కృష్ణ యాదవ్ తెలిపారు. నారాయణపురం మండల పరిధిలోని కొత్తగూడెం గ్రామ సమీపంలో గురువారం సాయంత్రం డిసీఎం గొర్రెల మండలపై దూసుకెళ్లడంతో 9 గొర్రెలు మృతి చెందాయని అన్నారు. పొట్లకూటి కోసం ఊరూరా తిరుగుతూ గొర్రెల మేపుతూ జీవనం సాగిస్తున్న గొర్రెల కాపరుల కుటుంబానికి ఇలా జరగడం బాధాకరమన్నారు. వెంటనే సంబంధిత విభాగం అధికారులు గొర్రె కాపరుల కుటుంబానికి తగిన సాయం చేసి వారిని ఆదుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం నాయకులు అందె నరేష్ యాదవ్ ,సోమన బోయిన లింగస్వామి యాదవ్ ,దండిక శరత్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



